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Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às sete horas e trinta minutos, 

no Plenário da Câmara Municipal de Massaranduba, Estado da Paraíba, denominado “Casa Edson 

da Silva Meira”, realizou-se a 1ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da 15ª 

Legislatura, sob a presidência do Vereador Reginaldo Silva, com a presença dos Vereadores 

Tamires Dias dos Santos Rogério, Leonardo de Sousa, Suenilda Nunes de Lima Rodrigues, 

Adielson Gomes da Fonseca, Rejane Pessoa Tavares, Alex Sandro da Silva Guedes, Sandreylson 

Pereira Medeiros e Jefferson Pereira de Melo. Após declarar aberta a sessão, o Presidente saudou 

os presentes e invocou a proteção de Deus. Posteriormente, foi realizada a leitura da ata da última 

sessão ordinária do ano de 2025, e da primeira sessão extraordinária do ano de 2026 e, não 

havendo manifestações, as mesmas foram submetidas à apreciação do Plenário, sendo aprovadas 

por unanimidade. Na sequência, foi realizada a leitura do Projeto de Lei nº 002/2026, de autoria 

do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a doar veículo ao Serviço de Atendimento 

Móvel de Urgência (SAMU) e dá outras providências, bem como da Mensagem nº 02/2026, 

oriunda do Gabinete do Prefeito, datada de 02 de fevereiro de 2026, os quais, após a leitura, foram 

encaminhados às comissões competentes para análise e emissão de parecer. Em seguida, 

procedeu-se à leitura do Requerimento nº 001/2026, de autoria do Vereador Leonardo de Sousa, 

que solicita um trator de corte de terra para o Distrito de Santa Terezinha e comunidades 

adjacentes, o qual foi lido, discutido e submetido à votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Dando continuidade, foi lido o Requerimento nº 002/2026, também de autoria do Vereador 

Leonardo de Sousa, que solicita iluminação pública na nova pavimentação em paralelepípedo, 

situada no Sítio Cardoso de Baixo, o qual foi lido, discutido e submetido à votação, sendo 

igualmente aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias a serem apreciadas, o 

Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, do que, para constar, foi lavrada a 

presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos Vereadores presentes. 
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